

**Előterjesztés**  
**a képviselő-testület 2023. november 30-án tartandó ülésére**

Tárgy:            Javaslat önkormányzati jelkép egyházak részére történő adományozására  
Előterjesztő:    dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester  
Előkészítő:     dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester  
                    Molnár Jánosné vezető-főtanácsos  
Ikt. sz.:         I/6156-1/2023.  
Véleményező:    Humánfeladatok és ügyrendi bizottság

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A „Polgár város 30 éves” rendezvénysorozathoz kapcsolódva a Polgári Református Missziói Egyházközség tartott ünnepi istentiszteletet, melyre az önkormányzat meghívást kapott. Ezt követően felmerült annak a lehetősége, hogy a református templom belső terében Magyarország zászlója mellett elhelyezésre kerülhetne Polgár Város Önkormányzatának zászlója is. E témában egyeztetést folytattunk a Polgári Római Katolikus Egyházközséggel is.

Mivel mindkét egyház képviselője örömmel fogadta a kezdeményezést és kifejezték fogadókészségüket arra vonatkozóan, hogy Polgár Város Önkormányzata a zászlóját - mint az önkormányzat jelképét - az egyház részére adományozza. A zászlók mindkét egyház esetében a templomban kerülne elhelyezésre.

A képviselő-testület 2014-ben megalkotta a helyi címer és zászló alapításáról és használatának rendjéről szóló önkormányzati rendeletét, melyben szabályozta a címer és zászló használatának körét és szabályait. A rendelet szerint mindkét önkormányzati jelkép - a rendeletben meghatározottól eltérő eseményen történő - használata a polgármester engedélye alapján történhet.

Az önkormányzat rendelete szabályozási tárgykörében nem tér ki a zászló egyházi eseményeken történő használatára, így erre vonatkozóan engedély kiadása szükséges.

Mindkét egyház aktív életet tölt be a város életében. Egyes önkormányzati, városi rendezvények állandó szereplői, ezzel is igazolva az egyház és önkormányzat jó kapcsolatát.

A fentiek alapján, illetve a további jó kapcsolat és együttműködés érdekében fontosnak tartom, hogy az egyházak templomaiban az önkormányzat jelképe zászló formájában megjelenjen.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, javaslataival való kiegészítésére és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2023. november 15.

**dr. Faragóné Béres Edit**  
alpolgármester

**Határozati javaslat**  
**...../2023. (XI. 30.) határozat**

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati jelkép egyházak részére történő adományozására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület a Polgári Római Katolikus Egyházközség és a Polgári Református Missziói Egyházközség részére adományozza Polgár Város Önkormányzatának zászlóját.
- 2./ A képviselő-testület felkéri az alpolgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az érintett egyházakat, valamint egyeztessen a zászlók ünnepélyes átadásának időpontjáról.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester